ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Polvo-dumbo

Suas orelhas, na verdade, sdo barbatanas, como a dos tubarbes. Provavelmente, no
passado, elas eram tentaculos que se modificaram com a evolugéo e, hoje, ajudam o polvo a
nadar para cima e para baixo. Os polvos-dumbo atingem 1,5 metro de tamanho, mas ha uma
espécie que sé tem 20 centimetros. Esses polvos sao bem raros e vivem no fundo do oceano, de

3 mil a 5 mil metros de profundidade.

Questao 1 — Observe:

Marcelo Duarte. Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com corte).

“[...] elas eram tentaculos que se modificaram com a evolucéo [...]”

Nessa passagem, o verbo “modificaram” é:
() intransitivo.

() transitivo indireto.

Questao 2 - Justifique a resposta dada na questéao anterior:

Questao 3 — Em “Os polvos-dumbo atingem 1,5 metro de tamanho [...]", o verbo transitivo direto

poderia ser substituido por:
( ) “alcangam”.

() “completam”.

() “apresentam”.

Questao 4 - Identifique o trecho que contém um verbo transitivo direto e indireto:

() “Suas orelhas, na verdade, sdo barbatanas, como a dos tubardes.”
() “L..]e, hoje, ajudam o polvo a nadar para cima e para baixo.”
() “Esses polvos sdo bem raros e vivem no fundo do oceano [...]”

Questao 5 — O verbo transitivo direto, usado no segmento “[...] uma espécie que sé tem 20

centimetros.”, refere-se:
() a 12 pessoa do singular.
() a2 pessoa do singular.
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